
Posudek na bakalářskou práci Ivy Křížalové Generace Vietnamců žijící v 

ČR a jejich integrace do společnosti 

Bakalářská práce se zabývá v dnešní době dosti aktuálním tématem. Cíl práce je 

snad možno definovat jako snahu porovnat generace Vietnamců žijících v České 

republice, zjistit, zda mají zájem integrovat se do české společnosti a zda májí  

povědomí o institucích napomáhajících této integraci.  Tento cíl vyvozuji spíše 

z vlastního obsahu práce, protože v práci je definován na třech místech, ale vždy 

trochu jinak.  

V teoretické části práce autorka rekapituluje historii Vietnamu. Tato historie je 

však prezentována zmateně, takže čtenář, který by příslušná fakta neznal, by se 

v nich jen stěží orientoval.  Tato určitá nekoncepčnost se projevuje i v ostatních 

kapitolách. Např. v kapitole 5.1. se nejprve píše o organizacích určených 

specificky pro Vietnamce a teprve potom o opatřeních a institucích zaměřených  

na cizince obecně.  Dosti nelogické se jeví i uspořádání jednotlivých kapitol. 

Nejprve je např. zařazena kapitola zabývající se integrací Vietnamců  a  po ní 

následují kapitoly o specifikách života vietnamské komunity a vietnamské 

kriminalitě. Poté, bez jakéhokoli propojení, již následuje praktická část, která se 

zaměřuje především na otázky integrace vietnamské komunity.  

Praktická část není v zásadě formálně strukturována. Obsahuje sice vytyčený cíl, 

metody a výzkumný vzorek (nejsou zde stanoveny hypotézy), ale tyto základní 

údaje se ztrácejí ve zbytečné mnohomluvnosti. Samostatnou kapitolu netvoří ani 

výsledky výzkumu. Čísla grafů neodpovídají číslům otázek, čímž vzniká pro 

čtenáře značně nepřehledná situace. Zpracování závěrů výzkumu, stejně tak jako 

závěru práce, má stejně  zmatečný charakter jako předcházející kapitoly. 

Celkově je možno konstatovat, že práce přináší řadu zajímavých údajů, ale 

jejich uspořádání je značně chaotické. To se projevuje jak v teoretické, tak i 

praktické části. Celkově se práce jeví spíše jako jakási první verze, na které by 

bylo třeba ještě hodně pracovat, odstranit opakování některých faktů a logičtěji 

uspořádat obsah a v některých případech i sled jednotlivých kapitol. Velkým 

nedostatkem práce je i značná stylistická neobratnost autorky.  Z hlediska 

formálního je třeba připomenout, že literatura je citována podle staré normy. 

Předloženou bakalářskou práci hodnotím stupněm dobře – nedostatečně. 
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